



警民接力爱心救助 迷路老人平安回家

乌丹讯 7月1日晚6时,赤峰市翁牛特旗公安局乌丹城区派出所的值班电话铃声响起,有群众报警:“警察同志,×社区附近有老人迷路了,他说自己是退伍老兵,你们快来看看吧!”

接警后,民警迅速行动,第一时间赶赴现场,看到一位神色焦急的老人不停地在原地盘桓。民警上前询问时,发现老人口齿不清,只说自己是一名老兵,却无法准确说出家庭住址,也没有携带身份证件和通讯工具,这就给救助工作增加了难度。于是,民警语气温和地安抚老人,让老人渐渐平静下来。随后,民警投入线索查找工作中。

救助过程中,一位热心群众感慨道:“今天是党的生日,老人当年为国家做出过贡献,咱们更得帮他!”于是,周围群众纷纷伸出援手,有人为老人送来水和食物,缓解老人的疲惫与不安;有人积极帮忙查找线索,不放过任何一个可能帮助老人回家的细节。在大家的共同努力下,民警最终获取了老人的家庭住址。

护送老人回家的路上,民警与老人



聊起往昔的峥嵘岁月,这位年逾八旬的老人眼中闪烁着光芒,仿佛回到了那段激情燃烧的岁月。当车辆缓缓驶到老人家门

口时,看到老人平安归来,其家人激动不已,向民警连声道谢,老人也紧握着民警的手,久久不愿松开。(罗红梅 徐胤男)

电车深陷泥坑 民警倾力救助

阿拉善讯 7月4日,阿拉善盟高新区突降大雨,阿拉善盟高新区公安分局交警大队闻“汛”而动,向“雨”而行,深入辖区易积水路段及易滑区域展开“拉网式”巡逻排查,及时疏导交通,尽显暖人“警”色。

当日14时06分,民警巡逻至乌巴路时,发现一辆电瓶车停在路边,驾驶人面色焦急地站在车旁。经了解,该车在行驶过程中车轮深陷泥坑,同时因电瓶电量耗尽,驾驶人多次尝试未能脱困。由于乌巴路大型车辆较多,民警一边放置交通警示标志,指挥过往车辆避让,一边组织人员清理车轮周边淤泥。经过20多分钟的努力,被困车辆终于被拖出泥坑。随后,民警带领驾驶人前往就近商铺,为车辆充上了电,并目送驾驶人平安上路。

此次救援展现了高新区公安分局交警大队快速反应、服务群众的过硬本领,彰显了“警民一家亲”的深厚情谊。高新区公安分局交警大队始终坚持“群众事无小事”理念,通过常态化巡逻防控、24小时应急响应,及时化解群众出行难题,用实际行动守护辖区道路安全,传递公安交警的温暖与力量。

(石岳)

快速处置涉林纠纷 倾力化解企业矛盾

牙克石讯 7月7日,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局中心派出所成功调解一起因施工引发的涉林纠纷。

当日上午,该所接到毕拉河林业有限公司林木种植中心报警称:该公司种苗基地的300米网围栏遭到人为破坏。接警后,民警快速响应,5分钟后抵达现场,通过细致勘查和走访,迅速锁定正在附近施工的外地工程队。经查,该施工队在修建排水渠时因围栏阻挡了施工路线,又未能联系到管理方,负责人王某便让挖掘机手违规破坏了围栏。

“既要维护企业合法权益,也要考虑务工人员的实际困难。”该所教导员李云龙采取“三步调解法”展开调解工作:首先对施工方开展普法教育,明确告知其行为已违反《中华人民共和国森林法》相关规定;随后协调林业有限公司评估损失;最后促成双方达成恢复原状的调解协议,仅用3小时便化解了这起纠纷。

(高权 敖立斌)

三代党员一脉传承 守护这片草原



巴彦呼舒讯 近日,兴安盟科右中旗公安局代钦塔拉苏木代钦塔拉派出所“老中青”三代党员齐聚一堂,在“庆七一”主题党日活动中,循着革命先辈的足迹,悟思想、强信念、聚合力。

在主题党日座谈会上,老党员王云和、陶格陶白乙拉在分享过往经历的同时勉励青年民警:“回望在党50年,是党的培养使我从一个懵懂青年成长为一名合格的共产党员。老百姓的平安需要你们去守护,希望你们永远感恩党、听党话、跟党走!”

随后,该所全体民警走进科右中

旗初心馆,在讲解员的引领下回顾了中国共产党发展历程,一幅幅历史长卷、一段段感人故事,让大家沉浸在党的光辉历史中,汲取到精神力量。参观结束后,“老中青”三代党员一齐重温了入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”

“我们将把此次活动激发出的热情与信念,转化为立足本职、忠诚履职、服务百姓的强大动力,全心全意投入到维护社会稳定和保障人民安宁的各项工作中。”民警王宇说道。

(白厚和 胡睿娜)

筑牢法治防线

锦州讯 近日,锦州铁路公安处义县站派出所深入开展法治宣传教育活动,全力营造安全有序的铁路治安环境。

活动中,民警在候车室、售票厅等人流密集区域,通过悬挂横幅、发放宣传手册、现场讲解等方式,向旅客普及《中华人民共和国治安管理处罚法》《铁路安全管理条例》等法律法规。针对霸座、扰

警林联学固根基

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局中心派出所与辖区森林经营管理中心联合开展了“固本培元 笃行致远”主题党日活动。

活动中,全体党员干部首先集中学习了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》,深化对作风建设重要性的认识,增强廉洁自律意识,筑牢思想根基。随后,党员们结合工作实际,围绕深入落实生态督察要求、加强森林资源保护与

(姚永刚)

守护平安出行

乱车站秩序、携带违禁品等常见违法行为,民警结合真实案例进行细致剖析,引导旅客自觉遵守法律法规。同时,民警还为旅客提供法律咨询服务,耐心解答各类法律问题。

此次宣传活动有效提升了旅客的法治意识和安全意识,为维护铁路运输安全稳定奠定了坚实基础。(吴楠)

绿水青山映党旗

生态环境监管、强化责任担当、提升工作质效进行了深入交流。最后,全体党员面向党旗,庄严重温入党誓词,铭记初心使命,坚定理想信念。

此次主题党日活动有效强化了党员的党性修养,同时增进了森林公安派出所与森林经营管理中心沟通协作,为双方共同守护森林资源、推进生态文明建设凝聚了合力。



康巴什区交管大队

暑期交通安全不“放假”

鄂尔多斯讯 暑期来临,中小学生户外活动增多,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队适时发出交通安全倡议,提醒家长和孩子共同关注出行安全。

根据相关法律法规规定,该大队要求学生过马路走斑马线,不突然横穿马路、不翻越隔离护栏;通过路口时需遵守“红灯停、绿灯行”规则。骑行方面,确保未满12周岁不骑自行车上路,未满16周岁不骑电动自行车;骑行时切勿违法载人,以免影响车辆平衡引发事故。此外,自行车横穿机动车道需下车推行,滑板车等滑行工具禁止在道路上使用。

该大队还建议家长倒车前务必检查盲区,避免碾压险情发生;行驶中严禁儿童从天窗爬出,乘车时须为孩子配备安全座椅并系好安全带,防止“儿童被甩出车外”等意外事故的发生。民警同时强调,平安是一切活动的前提,掌握避险知识、遵守交通法规,是家长与孩子暑期的“必修课”。

(越小东)

荣乌高速公路交管大队

拧紧道路风险“安全阀”

鄂尔多斯讯 为落实公安部交管局区域突出交通安全风险治理部署,针对暑期旅游出行特点,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队于日前启动了交通安全风险治理宣传活动,旨在通过区域联动实现“三下降、两严防”目标。

活动中,该大队不断强化数据分析研判,整合交通运输、文旅、气象等多部门信息,精准排查“人、车、路、企”风险隐患,明确重点管控路段、时段及车辆人员。依托公安检查站和执法站,采取“定点值守+动态巡逻”模式,加大景区线路等重点路段管控,严查旅游包车、“营转非”大客车等重点车辆。

同时,该大队还联合交通运输部门开展了“安全带——生命带”主题宣传活动,通过沿途“亮屏”等形式,引导驾乘人员全程规范使用安全带,筑牢道路交通安全防线。此次活动聚焦暑期出行风险,以联动治理强化安全管控,为群众出行保驾护航。(赵海燕 王晓庆)

沿黄高速交管大队

筑牢雨季交通安全防线

鄂尔多斯讯 为切实保障群众出行安全,近期,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队多措并举,全面开展雨季道路交通安全宣传及防控工作,为辖区道路通行安全筑起坚实防线。

结合辖区雨季交通特点,该大队精准施策,通过路面LED显示屏滚动播放“雨天路滑 减速慢行”“保持车距 谨慎驾驶”等提示语,时刻提醒过往车辆注意行车安全;在服务区、收费站等人员密集场所设立宣传点,向司乘人员发放《雨季行车安全手册》3000余份,现场讲解雨天视线不良、轮胎附着下降等情况下的应急避险技巧,提升群众雨天行车防护能力。

同时,该大队组织警力深入辖区重点企业,通过典型事故案例分析、事故现场视频演示等方式,向货运司机重点强调货车在雨天行驶时应保持足够安全车距、避免急刹车和随意变道等注意事项;督促客运企业严格落实车辆“一日三检”制度,确保车辆雨刮器、灯光、制动系统等关键设备正常运行,从源头上消除安全隐患。(王曦)